



22 июня – одна из наиболее трагических дат в истории нашей Родины. В этот день 70 лет назад по Советскому Союзу был нанесен страшный, вероломный удар, и начался самый кровавый этап Второй мировой войны. Этот день стал днем испытания на прочность, показавшим, сплоченность людей разных национальностей и народностей нашей страны.

Сегодня в Светлом Яре у стелы Светлоярской школы № 1 состоялся митинг, посвященный Дню памяти и скорби, на котором ветеранов поблагодарили за стойкость и мужество, и почтили минутой молчания память павших в Великой Отечественной войне. Главное, что сделали наши отцы и деды, - защитили Родину, отстояли ее независимость, подарили нам будущее. Память об этом подвиге навсегда останется в наших сердцах.





